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Dane charakterystyczne każdego z projektowanych kotłów 
w obiekcie:
Zużycie gazu przy maksymalnym obciążeniu: 2,61 m3/h

Zużycie gazu przy minimalnym obciążeniu: 0,37 m3/h
Sprawność: 105,8% przy 50/30°C
Moc maksymalny C.O. 80/60°C - 20kW
Moc maksymalna C.W.U. - 24kW
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Poziome odcinki instalacji gazu prowadzić 
10 cm od powierzchni stropu. Podejścia do urządzeń:
- podejścia do kuchenek - 70 cm nad poziomem podłogi,
- podejścia do kotłów - min 10 cm od dolnej części 
urządzenia.

Kuchenki gazowe podłączyć przewodem elastycznym 1/2".

Rury gazowe prowadzone przez strop i ściany instalować 
w rurach ochornnych.
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Rzędna montażu kotłów wskazana na niniejszym rysunku, 
odnosi się do osłony rur instalowanych pod kotłem, 
kupownej razem z urządzeniem.
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Gmina Wrocław, pl. Nowy Targ 1-8, 50-141 Wrocław 

reprezentowana przez Wrocławskie Mieszkania Sp. z o.o., 
 ul. Mikołaja Reja 53-55, 50-343 Wrocław 

Rozwinięcie instalacji gazu

Budowa instalacji centralnego ogrzewania oraz ciepłej wody 

użytkowej wraz z nowymi źródłami ciepła w budynku  
mieszkalnym przy ul. Obornicka 75, 50-001 Wrocław, 

dz. ewid. nr 79/1, AM - 12, obręb Różanka. 
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